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DK.J5.3151/1- 8884/19(7) Biata Podlaska, dn. 16.07.2019 .

WYJASNIENIA DO ZAPROSZENIA (1)

Dotyczy: ogloszenia o udzielenie zamowienia na udzielenie kredytu
inwestycyjnego dlugoterminowego w wysokosci 32.000.000 zl. na finansowanie
projektu pn: ,.Bialska Onkologia”, Sprawa znak: DK.JS.3151/1/19

Zamawiajacy udziela odpowiedzi na ponizsze pytania zadane przez
Wykonawcow. Tres¢ niniejszego wyjasnienia, bez ujawniania zrodla zapytania,
zamieszcza si¢ na stronie internetowej Zamawiajacego.

1. Prosimy o wskazanie nastgpujacych informacji:
a. Liczby 16zek w roku 2018 oraz aktualnej liczby 1ozek
Odpowiedi: 717 tozek w 2018 oraz aktualnie 679 t6zek
b. Aktualnej liczby zatrudnionych pracownikow, z
wyszczegolnieniem liczby lekarzy
Odpowied;: Aktualne zatrudnienie 1411 w tym 169 lekarzy
c. Ilosci hospitalizowanych pacjentow w 2018r.
Odpowied?: 33.533 pacjentow
d. Tlosci wykonywanych zabiegow chirurgicznych w 2018r.
Odpowied?: 16.910 zabiegow
e. Wykaz/ilos¢ posiadanego sprzetu tj.: RTG, EKG, USG, Tomograf,
Rezonans.
Odpowied?:TK- 2 szt., MR- I szt., RTG- 19 szt., EKG- 43 szt.,
USG- 36 szt
2. Prosimy o udostepnienie danych finansowych tj:
a. zarok 2017 obejmujacy pelne sprawozdanie finansowe
( wprowadzenie, bilans, rachunck zyskow 1 strat, zestawienie zmian
w kapitale, rachunek przeplywéw, dodatkowe informacje i
objasnienia).
Odpowied?: zalgcinik 5
b. za rok 2018 obejmujgcy pelne sprawozdanie finansowe
( wprowadzenie, bilans, rachunek zyskow i strat, zestawienie
zmian w kapitale, rachunek przeptywéw, dodatkowe informacje i
objasnienia).
Odpowied?: zalgcznik 6
¢. sprawozdanie z badania sprawozdania finansowego za 2017 1 2018
Odpowied?: w zalgezniku 5 oraz 6
3. Prosimy o przedstawienie informacji o posiadanych zobowiazaniach
finansowych (kredyt/pozyczka/leasing/produkty restrukturyzacyjne /inne)
z uwzglednieniem  informacji wskazanych w  ponizszej tabeli: (wg
stanu na dzien 30-06-2019 r.)



Zestawienie posiadanych zobowigzan kredyt/pozyczka z uwzglednieniem:

Lp. | Rodzaj produktu | Podmiot Kwota Kwota Okres Wysokosé zabezpieczenie
(kredyt/ udzielajgcy udzielonego | pozostala do |pozostaly |miesiecznej
pozyczka) finansowania |finansowania |splaty do splaty | raty
I |pozyczka NFOSIGW | 1.843.877 502.005,00 | XI1.2020 |83.867,00 |weksel wiasny in blanco
Warszawa (kwartalnie)
2 |kredyt BGK 11.187.067 |9.241.724.61 |XI1.2031 |[61.611,48 1.weksel wiasny in blanco
Warszawa 2. przelew wierzytelnosci z
NFZ
3.hipoteka umowna na
nieruchomosci
4.umowa cesji z polisy
ubezp. nieruchomosci

4. Aktualng wyceng nieruchomosci stanowiacej przedmiot zabezpieczenia — okreslajaca
warto$¢ obecng oraz docelowg nieruchomoscei (dziatka 3424).
Odpowieds: Obecnie trwajq prace projektowe i budowlane, ktdre czesciowo zostaly
odebrane. Wartos¢ odebranych robdt to:
Opracowanie PFU: 60 885,00 z{
Projekt budowlany: 570 720,00 71
Odbior czesciowy 1: 1 960 086,43 71
Odbior czesciowy 2: 3 177 824,47 74
Docelowa wartos¢ nieruchomosci (bez wyposazenia): 36 648 965,53 z1
Wartosé dzialki to: 70 518,50 7
5. Umowa/kontrakt z NFZ, z ktorej wynika wierzytelnos¢ bedaca przedmiotem przelewu
(cesja), majaca stanowi¢ zabezpieczenie kredytu.
Odpowiedi: zalgcznik 3
6. Aktualny stan zaawansowania kontraktu, o ktérym mowa w pkt3. — warto$¢ zrealizowana
rzeczowo 1 finansowo oraz pozostata do zrealizowania.
Odpowied;: Aktualnie zostalo opracowanie PFU, Zostal wykonany projekt
budowlany, rozpoczely si¢ prace budowlane, ktére zostaly czesciowo odebrane na
kwote 5 137 910,90 zL. Do wykonania jest jeszcze dokoriczenie prac budowlanych
oraz zakup i dostawa mebli i wyposaienia.
7. Biznes plan przedsigwzigcia inwestycyjnego ,,Bialska Onkologia”
Odpowiedi: W zalgczeniu ,,Ocena efektywnosci inwestycji”- Zalgcznik 1
8. Kosztorys przedsiewzigcia lub umowe z generalnym wykonawca/wykonawcami.
Odpowied;: W zalqczeniu umowa z generalnym wykonawceq- Zalgeznik 10
9. Harmonogram rzeczowo finansowy realizacji przedsiewzigcia inwestycyjnego.
Odpowiedi: W zalgczeniu ,,Ocena efektywnosci inwestycji” w ktorej znajduje sie
harmonogram rzeczowo-finansowy calej inwestycji — Zalgcznik 1.
W zalgczeniu znajduje si¢ réwnie; harmonogram rzeczowo finansowy prac
budowlanych — Zatgcznik 4
10. Sprawozdania z dziatalnosci jednostki za lata 20171 2018
Odpowied:: zalqcznik 5 oraz 6
11. Raport z badania audytora wraz z opinig za lata 2017 1 2018
Odpowied?: zalgcznik 5 oraz 6
12. Prognozy finansowe za caly okres kredytowania
Odpowied?: zalgeznik 7
13. Informacja o udzielonych przez Zamawiajacego pozyczkach lub poreczeniach
Odpowied?: Nie wystepujg



14, Informacja, czy Zamawiajacy posiada podmioty powigzane kapitalowo lub
organizacyjnie. Jesli tak, to jakie.
Odpowied;: Nie posiada

I5. Informacje, ¢zy na rachunkach Zamawiajacego obecnie oraz w ciagu ostatnich 12 m-cy

byly zajecia egzekucyjne.,

Odpowied?: Nie bylo i nie ma zajec egzekucyjnych

16. Informacje o zaangazowaniu kredytowym Zamawiajacego w Banku lub innych
instytucjach finansowych z podaniem
Odpowiedi: w pkt 3 wyjasnienia

[7. Informacje o strukturze naleznosci i zobowiazan
Odpowied?: zalgeznik 2

I8. Prosz¢ o informacje czy wyrazaja Panstwo zgode na ustanowienie hipoteki na drugim
migjscu na rzecz BGK na nieruchomosci potozonej w Bialej Podlaskiej przy ulicy
Warszawskiej 15, dla ktorej Sad Rejonowy w Bialej Podlaskiej, VI Wydzial Ksiag
wieczystych prowadzi KW nr LU1IB/00093098/2 wraz z cesja praw z polisy
ubezpieczeniowe] ww. nieruchomosei od ognia i innych zdarzen losowych,

Odpowied?: Nie wykluczany

19. Proszg o informacje czy dopuszezaja Pafistwo sporzadzenie operatu szacunkowego dla
nieruchomosci polozonej w Bialej Podlaskiej przy ulicy Warszawskiej 15, dla ktérej Sad
Rejonowy w Bialej Podlaskiej, VI Wydzial Ksiag wieczystych prowadzi KW nr
LUIB/00093098/2 na koszt Banku i czy udostepnig Panstwo wszystkie materiaty
niezbedne do jego sporzadzenia rzeczoznawcy majatkowemu,

Odpowied?: Dopuszczamy

20. Proszg o przedstawienie stosownej uchwaly Wojewodztwa Lubelskiego w sprawie
zaciggnigeia wnioskowanego kredytu oraz zgody Sejmiku Wojewddztwa Lubelskiego na
ustanowienie hipotek na nieruchomosciach (nieruchomosé KW LUIB/00093098/2 oraz
nieruchomos¢ przy ulicy Jana II Kazimierza na dzialce gruntowej oznaczonej nr
ewidencyjnym 3424),

Odpowiedi: Do zaproszenia dolgczono Uchwal¢ Rady Spolecznej, pozytywnie
opiniujqcej zaciggnigcie kredytu bankowego, natomiast tadne przepisy nie wymagajq
podjecia w tej sprawie uchwaly Wojewddztwa Lubelskiego. Zgode Sejmiku
Wojewddztwa Lubelskiego na hipoteke na nieruchomosci (na dzialce nr 3424),
Zamawiajgcy przedloiy w terminie poiniejszym, przed zawarciem umowy kredytowe.
Zamawiajgcy na ten moment nie wystgpowal o zgode na ustanowienie hipoteki na
drugim miejscu na nieruchomosci poloionej w Bialej Podlaskiej przy ulicy
Warszawskiej 15 (obecnie Spoldzielczej 5), dla ktérej Sqd Rejonowy w Bialej Podlaskiej
VI Wydzial Ksigg wieczystych prowadzi KW nr LUIB/00093098/2. W przypadku
wymogu dodatkowego zabezpieczenia na tej nieruchomosci, Zamawiajgcy o takq zgode
wystgpi.

21.  Proszg o przedstawienie odpisu z KW lub wskazanie numeru ksiegi wieczystej

nieruchomosci majacej stanowi¢ zabezpieczenie kredytu, na ktorej prowadzona jest
inwestycja, ( jesli juz jest) lub dokumentu wskazujgcego rozpoczecie procesu
wyodrebnienia dzialki, na ktorej prowadzona jest inwestycja,
Odpowiedi: Zamawiajqcy odpis z KW przedloiy w terminie péiniejszym, przed
zawarciem umowy kredytowej, ze wzgledu na trwajgcq procedure ujawnienia dzialek w
ksiggach wieczystych w zwigzku z decyzjg podziatowg i wyodrebnieniem dziatki na
ktorej prowadzona jest inwestycja. Dokument potwierdzajgcy wyodrebnienie dziatki —
Zalgcznik 12



22. Prosze o potwierdzenie, ze Wojewodztwo Lubelskie jako wlasciciel nieruchomosci
podpisze oswiadczenia o poddaniu sie egzekucji w trybie art. 777 kpe — jako dawcy
zabezpieczenia,

Odpowied;: NIE
23. Prosze o przedlozenie oswiadczenia, ze proponowane na zabezpieczenie kredytu
kontrakty nie sg obciazone na rzecz innych podmiotow (Umowy z NFZ o udzielanie
swiadczen opieki zdrowotnej - w systemie podstawowego zabezpieczenia $wiadczen
opieki zdrowotnej z dnia 29 grudnia 2019 r. z pdzniejszymi zmianami oraz Umowa z
NFZ — Koordynowana opieka nad kobietg w ciazy),

Odpowiedi: Zabezpieczenie kredytu - umowa 7 NFZ o udzielanie Swiadczen opieki
zdrowotnej - w systemie podstawowego szpitalnego zabezpieczenia Swiadczen opieki
zdrowotnej o rocinej obecnie wartosci 131,7 min, stanowi réwnie; w niewielkim
procencie (8%) zabezpieczenie zaciggnietego w 2015 r. kredytu inwestycyjnego, ktdrego
stan zadluZenia wraz z odsetkami aktualnie wynosi 11 min.

Umowa 7 NFZ — o udzielanie swiadczen opieki zdrowotnej w rodzaju $wiadczenia
zdrowotne kontraktowane odrebnie — w zakresie Koordynowana opieka nad kobietq w
cigiy (KOC II/III) na wartos¢ 11min 7t nie jest obcigiona na rzecz innych podmiotow,
nie byla planowana do zabezpieczenia przedmiotowego kredytu

24. Proszg¢ o potwierdzenie, ze w terminie 1 miesigca od dnia podpisania umowy
kredytowej zalozg Panstwo rachunek pomocniczy w BGK, na ktéry beda wplywaly
srodki z umowy z NFZ, z ktorej prawa zostang scedowane na rzecz BGK, jako
zabezpieczenie kredytu, przez caly okres kredytowania,

Odpowied?: Zamawiajgcy nie wyklucza otwarcia rachunku bankowego do przeplywu
srodkow z umowy 7 NFZ bedqcej zabezpieczeniem kredytu przez okres kredytowania na
warunkach okreslonych w umowie kredytowej ( bezkosztowo)

25. Czy wyrazajg Panstwo zgodg na cesj¢ z umowy z Generalnym Wykonawcg oraz na
cesje z polisy od ryzyk budowlano-montazowych,

Odpowied?: Zamawiajqcy nie wyraza zgody

26. Prosze o informacje, czy w umowie kredytowej moze mie¢ zastosowanie kalendarz
rzeczywisty (faktyczna liczba dni w danym miesigcu i danym roku — baza odsetkowa:
365(6)/365(6)), czy tez, zgodnie z formulg zawartg w formularzu cenowym, zastosowanie
ma miec baza odsetkowa: 365(6)/365,

Odpowied?: zgodnie z pkt IIL5 Zaproszenia 365(366 w roku przestepnym) oraz
rzeczywisty (faktyczng) liczbe dni w m-cu

27. Proszg o doprecyzowanie zapisow w Zaproszeniu do zlozenia oferty, odnosnie
wyplaty kredytow w transzach: Pkt. III ppkt 3 wskazuje konkretne terminy uruchomien
kredytu natomiast ppkt 4 mowi, ze wyplata kredytu moze nastapi¢ w réznych terminach
uzaleznionych od realizacji inwestycji. Prosze o wskazanie czy do obliczenia ceny mozna
przyja¢ wskazane terminy uruchomien zapisane w Zaproszeniu natomiast w umowie
kredytowe] mozna zapisa¢, ze kredyt bedzie uruchamiany w transzach wedlug potrzeb
Kredytobiorcy,

Odpowied;: Zamawiajqcy w zaproszeniu wskazal planowane konkretne terminy stuzqce
do obliczenia ceny, natomiast faktyczne uruchomienie transz kredytu uzaleinione
bedzie od postepu realizowanego zadania inwestycyjnego

28. Prosze o wskazanie terminu podpisania umowy kredytowe;j,

Odpowied?: Przewidywany termin podpisania umowy to sierpieri-wrzesiern 2019 r.



29.. Proszg o:

a) potwierdzenie, ze ostateczny termin wyplaty kredytu nastapi do 31.12.2020 r.,
Odpowied?: Zamawiajqcy potwierdza planowany ostateczny termin wyplaty kredytu
do 31.12.2020 r.

b) wskazanie terminu platnosci pierwszej raty odsetkowe;j,

Odpowied?: Pierwsza rata odsetkowa do zaplaty planowana jest do 15 dnia miesigca
nastepujgcego po uruchomieniu pierwszej transzy kredytu

¢) potwierdzenie, Ze ostatnia rata odsetkowo-kapitalowa zostanie sptacona do
31.12.2035r.,

Odpowied?: Zamawiajqcy potwierdza zaplate ostatniej raty odsetkowo-kapitatowej
do 31.12.2035r.,

d) proszg¢ o potwierdzenie, ze splata kapitalu bedzie nastepowala w réwnych ratach
miesi¢cznych, ostatniego dnia kazdego miesigca w okresie od 31-01-2021 r. (pierwsza
sptata) do 31-12-2035r. (ostatnia splata), w przypadku, gdy termin splaty kapitahu
kredytu przypada na dzien ustawowo wolny od pracy, uwaza si¢, iz termin zostal
dotrzymany, jezeli splata nastgpita w pierwszym dniu roboczym nastepujacym po tym
dniu

Odpowied?: Zamawiajgcy potwierdza

e) potwierdzenie, ze do oprocentowania mozemy zastosowac¢ stawke WIBOR 1M
ustalang na okres 1 miesiaca w wysokosci stawki WIBOR 1M z ostatniego dnia
roboczego miesigca poprzedzajgcego miesiac, w ktorym nastapito naliczenie odsetek 1
majgcg  zastosowanie do okreslania wysokosci oprocentowania od 1-go dnia
nastepnego miesiaca.

Odpowied?: Zamawiajgcy potwierdza

30. Prosimy o potwierdzenie, ze kazda zmiana umowy kredytowej, w tym zmiana
harmonogramu splat, o ktérej mowa w Rozdziale III. pkt. 3 ppkt 9), wymaga uprzedniej
zgody Banku.

Odpowied?: Zamawiajqcy potwierdza

31. Prosimy takze o wyrazenie zgody na udzielenie czeécei kredytu ze $rodkow pozyczki
EBI (Europejskiego Banku Inwestycyjnego) oraz ze srodkow wiasnych Banku. Zgoda
obejmuje takze udzielanie EBI wszelkich wyjasnien oraz przekazywanie do EBI, na
wniosek tego banku, dokumentéw 1 informacji dotyczacych przedsiewziecia oraz
Kredytobiorcy w zakresie, w jakim ma to zwigzek z realizacja przedsiewziecia, a takze
wyrazenie zgody na ewentualna wizytacje 1/lub kontrole przez przedstawicieli EBI lub
Banku obiektow zwigzanych z przedsiewzieciem.

Odpowied?;: Zamawiajgcy wyraia zgode

32. Prosimy rowniez o wypelnienie 1 odestanie formularza bankowego ,,Podstawowe
informacje o dzialalnosci gospodarczej” oraz ,,Zaangazowania kredytowe poza BGK”.
Odpowied?: Zalgcznik 2

33. Czy Szpital wyrazi zgod¢ na dodatkowe zabezpieczenie splaty kredytu porgczeniem
Jednostki Zatozycielskiej?
Odpowied?: Nie



34, Czy Szpital mogtby doprecyzowac, cesja z ktorych kontraktow bedzie stanowid
zabezpieczenie kredytu? Czy konsekwencja cesji kontraktu bedzie rowniez przeptyw
srodkow pienigznych poprzez Bank finansujacy?

Odpowied?: pkt 23 i 24 wyjasnienia

35. Czy kontrakt NFZ, ktory bedzie stanowil przedmiot zabezpieczenia kredytu jest
wolny od obciazen z tyt. cesji/zastawu rejestrowego itp. na rzecz innych wierzycieli?
Odpowied?: pkt 23 wyjasnienia

36.  Czy s$rodki w ramach finansowania maja zosta¢ wykorzystane na budowe obiektu
czy rOwniez na jego wyposazenie?
Odpowieds: Srodki majq zosta¢ wykorzystane czesciowo na budowe oraz
wyposaienie obiektu

(S ]
~

. Prosze okresli¢ cel i zasadnos¢ inwestycji.
Odpowied?: W ,,Ocenie efektywnosci inwestycji” — Zalgcznik 1

38. Co bedzie stanowito zrodto splaty kredytu?
Odpowied?: Srodki wlasne Zamawiajgcego,

39. Jaki jest przewidywany zakres czasowy inwestycji?
Odpowied?: do 31.12.2020 r.

40. Czy struktura finansowania inwestycji okreslona w Uzasadnieniu do Uchwaty nr
39 Rady Spotecznej Szpitala z dn. 28 grudnia 2018r. jest aktualna?
Odpowied?: Tak

41. Kiedy i w jakiej formie nastgpi przekazanie srodkéw na inwestycje z budzetu
Wojewodztwa Lubelskiego?
Odpowied?: Zgodnie 7 harmonogramem i zawartq umowq 7 Wojewodztwem
Lubelskim, w formie dotacji w latach 2019-2020

42. Prosze¢ o informacje¢ nt. kontraktéw NFZ w oparciu o ktore ma dziata¢ Onkologia
(szacowana kwota, czas zawarcia po ukonczeniu inwestycji itp.)?

Odpowied?: Obecny Oddzial Onkologiczny i Hematologiczny zostanie przeniesiony do
nowego obiektu wraz ze wszystkimi zasobami kadrowymi. Przeniesienie oddzialu do nowego
obiektu nie bedzie si¢ wiqzalo 7 zawarciem nowego kontraktu 7 NFZ na te zakresy
swiadczen. Bedq nadal realizowane obecnie obowiqzujgce umowy na leczenie szpitalne w
zakresie onkologii klinicznej, hematologii a rowniez chemioterapii oraz programow
lekowych. Zamawiajgcy zamierza twiekszy¢ ilos¢ programow lekowych ktorymi dzisiaj
dysponuje, zgodnie 7 oglaszanymi konkursami ofert LOW NFZ. Na t¢ okolicznosé
Zamawiajgcy ma ustng akceptacje Dyrekcji NFZ oraz zarejestrowane nasze wnioski
kierowane do LOW NFZ. Zamawiajqcy realizuje diagnostyke i leczenie onkologiczne wg
karty DILO. Oznacza to, e wiele zakresow swiadczenn ma charakter ,,otwarty” czyli jest
bardzo duiy, a nasgym ograniczeniem w dziedzinie onkologii, chemioterapii, hematologii
Jjest ilos¢ dostepnych tozek i stanowisk.

Zgodnie 7 Zarzqdzeniem Prezesa NFZ Nr 38/2019/)S)Z z dnia 29.03.2019r. w sprawie
okreslenia warunkow zawierania i realizacji umow w rodzaju leczenie szpitalne orazg
leczenie szpitalne — swiadczenia wysokospecjalistyczne § 12 ust. 3 4. ,,Jeieli wartosé¢
wykonywanych swiadczen w ramach diagnostyki i leczenia onkologicznego, o ktorych
mowa w ust. 2, lub finansowanych grupami wraz 7z produktami jednostkowymi
dedykowanymi do sumowania (.....) przekroczy kwote zobowigzania oddziatu Funduszu



wobec swiadczeniodawcy, o ktérym mowa w ust 1, na wniosek swiadczeniodawcy sktadany
po uplywie kwartatu, w ktorym nastgpilo przekroczenie kwoty zobowigzania — twigkszeniu
ulegajg liczby jednostek rozliczeniowych oraz kwoty zobowigzan z tytulu realizacji
swiadczen we wlasciwych ze wigledu na realizacje zakresach oraz odpowiednio kwota
zobowigzania z tytutu realizacji umowy oddziatu Funduszu wobec swiadczeniodawcy(...)".
Sformutowanie to w uproszczeniu oznacza automatycine wigkszenie kontraktu wraz ze
wigkszeniem ilosci wykonywanych Sswiadczern w zakresie leczenia onkologicznego
(Swiadczenia nielimitowane).

Nalezy zauwazyé, ze wielu pacjentow 7 rozpoznaniem onkologicznym lub hematologicznym
trafia do naszego szpitala spoza terenu oddzialywania szpitala. Czesto z wojewddztwa
podlaskiego | mazowieckiego. Tacy pacjenci stanowig fiw. ,migracje dodatniq” i sq
finansowani 7 rodzimych oddzialow NFZ. Zamawiajqcy informuje rowniez, ie na parterze
budynku bedq znajdowaly si¢ miedzy innymi pracownie diagnostyczne: endoskopia ukladu
pokarmowego (gastroskopia i kolonoskopia) oraz MRI. Badania MRI ju? dzisiaj zostaly
uwolnione 7 limitu umowy 7 NFZ, co oznacza, ie kaida wykonana ilos¢ badan jest
finansowana. Badania kosztochlonne gastroskopia i kolonoskopia jeszcze dzisiaj sq
limitowane, jednak trwajq prace w Ministerstwie Zdrowia, aby uwolnié¢ te badania z limitu.
Wszelkie tzw ,,nadwykonania” w ostatnich latach NFZ finansowal 7 wlasnej inicjatywy.
Zapotrzebowanie na te rodzaje badan jest nietwykle duze (MRI, kolonoskopia,
gastroskopia) i sprzedai tych swiadczen medycznych bedzie bardzo istotnym przychodem
»Bialskiej Onkologii”. Zostalo to ujete w planie przychodéw w Ocenie efektywnosci
inwestycji ,Bialska Onkologia”. Nowe rozwiqzania architektoniczne ,,Bialskiej Onkologii”
oraz zaplanowany do zakupu sprzet medyczny, umoZliwi wykonywanie znacznie wigkszej
ilosci swiadczenn ale rownie? Swiadczen i procedur wysokospecjalistycznych, ktorych
wykonanie dzisiaj jest niemozliwe (np. autoprzeszczep komorek macierzystych i inne).

43. Planowane zatrudnienie na tworzonym oddziale. Czy nie bedzie problemow ze
znalezieniem kadry?

Odpowied?: Obecny Oddzial Onkologiczny i Hematologiczny zostanie przeniesiony do
nowego obiektu wraz ze wszystkimi zasobami kadrowymi. Zamawiajgcy planuje zwigkszyd
zatrudnienie o ok 50 osob.

44, Na kiedy przewidywane jest rozpoczecie [I etapu inwestycji ,,Osrodek Radioterapii™?
Odpowied?: Aktualnie nie jest jeszcze znany termin rozpoczecia II etapu inwestycji. Trwajq
analizy sposobu finansowania oraz modelu udzielania swiadczen.

45. Kto bedzie sprawowal funkcje NDT (niezaleznego doradcy technicznego)?

Odpowied;: Firma Elektroprojekt, pelni nadzor inwestorski w braniy elektrycznej.
W braniy: budowlanej i sanitarnej nadzor inwestorski prowadzq pracownicy Szpitala,
ktorzy posiadajg odpowiednie uprawnienia

46. Na jakim etapie jest aktualnie inwestycja? Prosze o zalaczenie harmonogramu rzeczowo-
finansowego inwestycji.

Odpowied?: Harmonogram rzeczowo-finansowy inwestycji znajduje si¢ ,,Ocenie
efektywnosci inwestycji”. W zalgczeniu rownie? harmonogram rieczowo-finansowy prac
budowlanych - Zalgcznik 1 oraz 4

47. Czy zostata utworzona rezerwa na wypadek nieplanowanego wzrostu kosztow
przedsiewzigcia (kwota)?
Odpowied;: Nie



48. Prosze o informacje czy w zwigzku z zapisem Art.95d Ustawy z dnia 22 lipca 2014 r.
o zmianie ustawy o swiadczeniach opieki zdrowotnej finansowanych ze srodkéw publicznych
oraz niektorych innych ustaw (Dz.U. 2014 poz.1138) posiadacie Panstwo stosowna decyzje
Wojewody Lubelskiego dotyczacg celowosci realizacji inwestycji, jesli tak to prosimy o
udostepnienie.

Odpowied?: Tak. Zamawiajgcy posiada pozytywnq opinie o celowosci inwestycji - Zal. 11

49. W zwigzku z wydluzajacym si¢ okresem oczekiwania na odpowiedzi na zadane pytania
do Zaproszenia na zlozenie oferty, zwraca si¢ z prosba o wydluzenie okresu skladania ofert do
02 sierpnia 2019 roku.

Odpowied?;: Zamawiajqcy wyraza zgode na wydluzenie sktadania ofert do dnia 02 sierpnia
2019 roku

50. Prosimy o udostgpnienie/przestanie umowy z NFZ wraz z aktualnym aneksem-
Koordynowana opieka nad kobietg w cigzy

Odpowiedz: Umowa 7z NFZ — o udzielanie swiadczen opieki zdrowotnej w rodzaju
swiadczenia zdrowotne kontraktowane odrgbnie — w zakresie Koordynowana opieka nad
kobietq w cigzy (KOC IU/III) - nie byla planowana do zabezpieczenia przedmiotowego
kredytu

Prosimy o przestanie:

) sprawozdan finansowych sporzadzonych na dzien 31.12.2017r. oraz na
31.12.2018r. wraz z objasnieniami, opinie biegltego, sprawozdania z dziatalnosci
Spotki sporzadzone przez Zarzad oraz uchwaly wihasciciela spolki o zatwierdzeniu
sprawozdan,

Odpowied?: Zalgcznik 5 oraz 6

2) sprawozdan finansowych za I lub II kwartat 2019r. (jesli sporzadzone) + dane
uzupelniajace do sprawozdan finansowych wg wzoru banku (w zataczeniu)
Odpowied?: W zaproszeniu Zamawiajqcy zamiescil aktualne sprawozdania

Sfinansowe wg stanu na dzien 31.05.2019 r. Zamawiajgcy nie dysponuje jeszcze
sprawozdaniem za Il kw 2019 r.,(bedzie sporzqdzone w terminie po 20.07.2019 r.)

3) zestawienie na 31.03.2019 r./30.06.2019r. kredytoéw, pozyczek, leasingéw oraz
innych transakcji oprocentowanych Szpitala zawierajacego: nazwe instytucji,
rodzaj transakcji, pierwotna kwota zadluzenia okreslona w umowie, aktualna
wysokos¢ zaangazowania, data poczatku 1 kofica umowy, rodzaj zabezpieczenia
Odpowied?: pkt 3 zaproszenia

4) prognoze finansowa na caly okres kredytowania, uwzgledniajaca splate obecnego
oraz planowanego zadluzenia, amortyzacje itp.

Odpowied?: zalgceznik 7

5) plan rzeczowo — finansowy oraz inwestycyjny na rok 2019r.
Odpowied?: zalgcznik 8

6) umow z NFZ, z ktorych cesja bedzie stanowila zabezpieczenie kredytu oraz
aktualne aneksy do tych uméow
Odpowied?: zalgcznik 3

7) biznes planu dotyczacego inwestycji pn. ,.Bialska Onkologia” (informacje istotne:
kosztorys projektu uwzgledniajacy naktady inwestycyjne + VAT, rezerwa, koszty
wnioskowanego finansowania itp.; etapy inwestycji; sposob rozliczania z GW,
zrodio finansowania srodkéw trwalych na wyposazenie Onkologii — np. zawarte
umowy na dotacje/zakup ratalny/leasing itp.)

Odpowied?: W zalgczeniu ,,Ocena efektywnosci inwestycji”- Zalgcznik 1



8) Programu Funkcjonalno-Uzytkowego Inwestycji
Odpowied?: Program funkcjonalno-uiytkowy — zalgceznik 9. Ze wzgledu na to ze
program funkcjonalno uiytkowy obejmowal 3 zakresy inwestycji tj. Bialskq
Onkologi¢, Radioterapi¢ oraz modernizacje budynku hotelowego zostaly w nim
wykreslone elementy dotyczqce radioterapii i hotelu.

9) Studium wykonalnosci przedsiewziecia, zawierajagce mozliwe warianty realizacji.
analize¢ wykonalnosci i finansowania projektu
Odpowied?: Szpital nie posiada studium wykonalnosci. W zalgczeniu ,,Ocena
efektywnosci inwestycji” - Zalgcznik 1

10) Wyceny nieruchomosci, ktéra ma stanowi¢ zabezpieczenie (dziatka) + nr KW.
Jesli jest taka mozliwo$¢ uwzgledniajgca warto$¢ rynkowa nieruchomoscei po
zakonczeniu inwestycji.
Odpowied?;: Wartos¢ dzialki to 70 518,50 zI. Docelowa wartos¢ nieruchomosci
(bez wyposazenia): 36 648 965,53 zL, nr KW jak w pkt 21

11) Umowy z Generalnym Wykonawca inwestycji
Odpowied?; : Umowa 7 generalnym wykonawcg — Zalgceznik 10

Zalgczniki:

1.

N SRR N

Ocena efektywnosci inwestycji
Podstawowe informacje o dzialalnosci gospodarczej oraz zaangaiowania kredytowe

Umowa/kontrakt z NFZ

Harmonogram rzeczowo finansowy prac budowlanych
Komplet sprawozdan za 2017 r.

Komplet sprawozdan za 2018 r.

Prognoza finansowa na caly okres kredytowania
Plan rzeczowo — finansowy oraz inwestycyjny na rok 2019 r.
Programu Funkcjonalno-Uiytkowy Inwestycji

10. Umowa 7 Generalnym Wykonawcg inwestycji
11. Opinia o celowosci inwestycji
12. Decyzja o podziale nieruchomosci



